

Konventionelle Druckfarben der Flint Group

Für den Einsatz an Rapida-Maschinen empfohlen





Unsere Partnerschaft – Ihr Erfolg

KBA empfiehlt Druckfarben der Flint Group

Um Ihre KBA-Bogenoffsetmaschine optimal zu nutzen, benötigen Sie geeignete Verbrauchsmaterialien. Mit Flint Group Sheetfed und KBA-Sheetfed haben sich zwei führende Unternehmen zusammengeschlossen, um Sie weltweit mit getesteten und speziell für den Hochleistungs-Bogenoffset entwickelten Betriebsmitteln zu unterstützen. Hochqualitative Druckfarben sorgen für sichere Produktionsprozesse sowie perfekte Druckergebnisse.

Rapida-Anwender, die von KBA-Sheetfed empfohlene Druckfarben der Flint Group einsetzen, profitieren von geprüften und speziell für die schnellen Rapida-Maschinen optimierten konventionellen Farbsysteme. Diese kommen ständig auch bei KBA zum Einsatz und werden von KBA-Sheetfed und der Flint Group gemeinsam speziell für die Produktion an Rapida-Bogenoffsetmaschinen weiterentwickelt.

Sie als Anwender können auf geprüfte Produkte und ein weitweites Netz von Händlern und Verfahrenstechnikern zurückgreifen. Daneben profitieren Sie von geringerem Farbverbrauch, guter Farbbrillanz und hohem Druckkontrast, vom ruhigen Ausdruck und dem guten Farbhandling. Entscheidend ist aber auch die Zusammenarbeit bei der Entwicklung neuer Farbsysteme und deren Standardisierung und natürlich die gemeinsame Unterstützung der Anwender z. B. im Bereich der Produktion von Lebensmittelverpackungen.

Ihre Vorteile aus unserer Partnerschaft

- Kontinuität in Druck und Produktionsperformance
- Standardmäßiger Einsatz in den Starter Kits der Rapida-Maschinen
- Know-how-Austausch zwischen beiden Unternehmen
- Zugriff auf neueste Farbentwicklungen, getestet bei KBA-Sheetfed
- Kooperation zur Entwicklung und Standardisierung neuer Farbsysteme und gemeinsame Unterstützung bei der Anwendung







Konsistente, hochwertige Druckfarben

Seit 150 Jahren Made in Germany

Seit über 150 Jahren werden bei K+E in Stuttgart Farben hergestellt. Ihr guter Ruf hat sie an die Spitze der globalen Marken für die Druckindustrie gebracht. Die Flint Group ist sehr stolz auf diese Marke, auf die sich zehntausende von treuen Anwendern auf der ganzen Welt tagtäglich im Druckprozess verlassen. Kein anderer Hersteller kann ein solch breites Portfolio von konsistenten, qualitativ hochwertigen Farben anbieten, die alle in der gleichen Fabrik produziert werden.

Von der ersten Planungssitzung bis hin zur Installation einer neuen Rapida-Bogenoffsetmaschine unterstützt Sie das technische Personal der Flint Group gemeinsam mit den Fachleuten von KBA. So stellen wir sicher, dass die Maschinen schnell in Produktion gehen und hochwertige Drucksachen produzieren.

Da die Bedürfnisse der Anwender sehr vielfältig sind, bietet die Flint Group das breiteste und modernste Sortiment an Produkten und Dienstleistungen für Akzidenz- und Verpackungsdrucker weltweit an. Darunter neben den Druckfarben auch Lacke, Gummitücher, Lackplatten und Druckchemie.

Für weitere Informationen zum Bogenoffset-Produktspektrum, zur technischen Kooperation und den Vereinbarungen mit KBA wenden Sie sich an kba@flintgrp.com.

Empfohlene Farbserien

- Für den Schöndruck: Novavit F700 mineralölbasiert oder Novavit F950 auf Pflanzenölbasis
- Für den SW-Druck: Novavit F950
- Für General Packaging: Novavit F1000 WIN Bio
- Für den Druck von Lebensmittel-Verpackungen: Novasens P660 PREMIUM
- Weitere Produkte stehen für eine Vielzahl von Sonderanwendungen zur Verfügung, z.B. für den Druck auf nichtsaugende Bedruckstoffe oder für Fast Work&Turn

Leistungsstarke Bogenoffset-Technik

Effiziente Druckproduktion

KBA-Sheetfed Solutions in Radebeul steht für die leistungsfähigsten Bogenoffsetmaschinen auf dem Markt. Die hoch produktiven Rapidas im Mittel- und Großformat setzen hinsichtlich Druckleistung, Prozessautomatisierung und Rüstzeiten weltweit Maßstäbe. Im Großformat sowie im Kartonagendruck ist KBA-Sheetfed weltweit führend.

Rapida-Anwender, die Druckfarben der Flint Group einsetzen, profitieren von der Erfahrung mit diesen Farbsystemen bei KBA-Sheetfed. Die Farben der Flint Group werden bei KBA ständig überprüft und wo nötig speziell für die schnellen Rapidas modifiziert. Im Ergebnis entstehen konstante, wiederholbare und hochqualitative Druckprodukte. Die Prozessstandardisierung erreicht eine neue Qualität. Wie auch mit anderen strategischen Partnern arbeitet KBA-Sheetfed mit der Flint Group auf globaler Ebene zusammen. Das betrifft die Nutzung der Farben bei Druckdemos im Kundenzentrum, der Ausbildung in unserem Trainingszentrum, in der Weiterentwicklung, bei Messen und Kundenevents, beim Abdruck der Bogenoffsetmaschinen im Werk sowie die Ausrüstung der Maschinen mit Starter-Kits und die kontinuierliche Produktentwicklung.

Darüber hinaus tauschen sich die Fachleute beider Unternehmen bei gemeinsamen Schulungsveranstaltungen aus.



Weltweit für Ihren Erfolg erreichbar

Die Niederlassungen von KBA und der Flint Group





"Unsere Strategie ist es, mit den führenden Herstellern der Branche zusammenzuarbeiten, um für die Anwender qualitativ hochwertige, innovative Produkte und Dienstleistungen zu entwickeln. Diese Vereinbarung ist eine wichtige Erweiterung unseres globalen Qualitäts- und Service-Angebots."

> Romain Boulot, Vice President Vertrieb und Globale Strategie Bogen, Flint Group

Konventionelle Druckfarben der Flint Group

Textauszüge und Abbildungen dürfen nur mit Einwilligung der Flint Group und der Koenig & Bauer AG verwendet werden. 05/2017-d

KBA-Sheetfed Solutions AG & Co. KG Friedrich-List-Str. 47 01445 Radebeul, Deutschland Tel: +49 (0)351 833-0 Fax: +49 (0)351 833-1001

flintgrp@kba.com www.kba.com

Flint Group Germany GmbH Sieglestrasse 25 70469 Stuttgart, Deutschland Tel: +49 (0)711 9816-0 Fax: +49 (0)711 9816-700 kba@flintgrp.com www.flintgrp.com

Printed in Germany





